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Drámai részletek arról, miként mondott le Vaida a pártelnökségről 

Országszerle megindultak a válaszlási harcok 
A nemzeti parasztpárt választási küzdelmeit Maniu Gyula vezeti. -- Junián Sterével, Averescu Grigore Filipescuval indul a harcba. - Kinevezték az ország összes pre- 

fektusait. -- Alminiszter, aki a Hzetéséből él 

Maniu szenzációs beszéde 
A kormány megtette az intézkedéseket a jobboldal agitációja ellen 

Ami természetes is, az ai kormá 
a választási agitációk. A nemzeti parasztpart amelyiket az utóbbi napok 

ny kinevezése után országszerte megindultak 
eseményei etőr tek, most Maniu csatasorba allásával uj erőre kapott. Az erdélyiek különösen felvulanyo zódtak Maniunak szenzáciokoau bővelkedő kolozsvári beszéde után. Filipescuval, Junian Sterével együtt mdul harcba. A Ma 

Avereseu Grigore 
gyar Párt móg 1em lóntőtt, hogy egyedül, vagy más párutal indul a küzdelembe, azonban valósziniü, hogy - mint eddig - ugy most is önálló listát állit. A többi pártok ma még tapozatóznak Duca pártja az uj prefektusok kinevezésévei egyidejüleg mindent megtesz a válasciásokra és természetes, hogy nagyon nagy zavazattóbbségre számit, mert az eddigi kormany po- litikájával joggal elégedetlen -0nan tömegek minden presszió nélkül át, Ducáék melle. 

Egy csók -- és más semmi 
Szerdán délután 4 órakor a nemzeti ra- 

rasztjárt értekezletet tartott a kamaraában. 
Pop Cicio elnökölt az ülésen és átadta a szot 
Vaida Voevod elnöknek, kit nagy tapssal 
fogadtak. 

Vaida azzal kezdtee szükséges, hogy 
visszatekintsen a multra. Felelőtlen elemek 
azok, akik egyéni érdekeket tartanak szem 
előtt politikai küzdelmeikben, ő emelt fővel 
jelentheti ki, hogy közte és Maniu Gyula 
között sohasem szünt meg a barátság és 
sohasem tettem mást, - mondja - mint 
Maniu tanácsait, utasításait igyekeztem kö- 
vetni. Amikor el akartam távozni, Maniu 
mondotta nekem: Maradj, próbaljuk meg, 
talán uj taktikával, a te módszereiddel el- 
érni azt, ami nekem, az én taktikámnak ed- 
dig nem sikerült. Igy maradtam. Az esemé- 
nyek azonban beigazolták, hogy az én tak- 
tikám csődöt mondott. 
- Nem Maniu, nem a párt, hanem csak 

én vagyok az, aki helytelen uton járt, illet- 
ve akinek nem sikerült az, amit akart. Én 
teljesitettem köttlességemet Maniuva, a 
párttal, az uralkodóval szemben. De miután 
ugy látom, hogy az én politikám csődöt mon 
dott, férfiasan be kell ezt ismern-m s a párt 
vezetőségét vissza kell adnom a végrehajtó 
bizottság kezébe. ! 

Megható jelenet következett ezután: 
chescu, a volt szenátus elnöke odament 

Vaidához, átölelte és megcsókolta. 
AZz ELSŐ MINISZTERTANACS 

Tegnap délelőtt 11 órakor miniszterta- 
nács volt, amelyen az uj államiitkárokat és 
alminisztereket jelölték ki. A kormány a ki- 
nevezéseknél kerüli az álláshalmozásokat és 
főként a csatolt területek fiatal és tehetsé- 
ges politikusait részesiti előayben az állama- 

titkárok kinevezéseinél. Ennek az elvnek az 
érvényesitése következtében a következő je- 
lölések történtek: Roman Valér igazsagúgyi 
dr Titus Gáne egészségügyi, Glatz táborno- 
kot, aki szász eredetü, hadügyi államtitkár- 
nak jelölik 

JORGA ÉS MANI 
AZ UJ KORMANYRÓOL 
Kolozsvár, november 16. 

Ma váratlanul Kolozsvárra érkezett Ma- 
niu Gyula, akit a nemzeti parasztpárt ifju- 
ságának küldöttsége keresett fel. A küldött- 
ség felvilágositásokat kért a nelyzettei kap- 

csolatban, mire Maniu a következőket mon 
dotta: 

- Most már nyilatkozhatom, - eddig 
ugyanis azért nem nyilatkoztam, mert nem 
akartam sulyosbitani a kormány hegyzetét. 
Jövendölésem bekövetkezett. Vaidát okkult 
erők akadályozták munkájában. A nezeti 
parasztpártnak a jővőben is küzdeni keli a 
tisztult demokráciáért. A lberalis paárt ha 
tiszta választásokat csinál, akkor megbakik 
ha pedig nem és erőszakkal betolyásolja az 
ország akaratának megnyilvánulasát, akkor 
az uj kormány rövidéletü lesz, mert nem 
lesz tekintélye és szilárd bázisa, amellyel 
kormányozhat. 

Az ország közönsége megnyugvással 
vette tudomásul, hogy a király a fibcrális 
pártot hivta meg kormányalakitásra. Még 
Jorga Miklós is, akinek pedig olyan gyakran 
szokott különvéleménye lenni, az egyeulen 
lehetséges megoldásnak tartja Duca minisz- 
terelnöki megbizatását. De hozzáteszi: 

- Pártkormánynak kétségtelenül leg- 
megfelelőbb a Duca kormánya, de azt hi- 
szem, ezután több pártkormány nem fog kö- 
vetkezni. Ez az utolsó tartalek, melyet még 
tüzbe lehetett küldeni. 

Megindulftak a válaszfási küzdelmek 
Most már valamennyi párt megkezdte 

a választási előkészületeket. A nemzeti pa- 
rasztpárt dr. Popovici Mihály lokásán tar- 
tott értekezletet és Vajdát igyekeztek rá- 
venni arra, hogy vonja vissza a párt elnöksé 
ről való lemondását. Vajda azonban erre 
nem volt hajlandó. Kedden ujabb megbeszé 
lést tartanak és ha Vajda elhatarozásás ad- 
dig sem másitotta volna meg, akkor Maniut 
kérik fel a párt elnökségének atvételére. Ha 
Maniu sem volna hajlandó erre, ugy a nem 
zeti parasztpárt uj elnöke Mihalache lesz. 

Az agitációban természetesen a szélső- 
ségek járnak elől. A kormány azonban erős 
kézzel lép fel ellenük. A Calendarul" cimü 
lapot már tegnap betiltották 15 napra ma 
pedig a belügyminiszter elkoboztatta a "Fac 
la" cimü ujságot. 

Az első választási karteli Averescu és 
Grigore Filipescu között jött 1étre. Ugyan- 
csak megkezdték már az agitációt Junian és 
Stere radikális agrárpártja. 

A miniszterelnökségen tegnap este Du- 
ca, Franasovici és Tatarescu értekezlete: tar 
tottak, amelyen a szélső jobboldal agitáció- 
ja elleni intézkedéseket beszélték meg. 

MINISZTER, AKI A IZETES- 
BÖL EÉL 

Rendkivül érdekes az a levél, amelyet 
Radu Irimescu légügyi alminiszter küldött 
Duca miniszterelnöknek. - Radu Irimescu 
ugyanis bejelenti, hogy lemond állásáról. Le- 
velében kifejti, hogy a kormány döntése sze 
rint az alminiszterek nem kapnak fizetést, 
már pedig ő szegény ember. aki eddig is 
fizetéséből élt. Amennyiben tehát a kor- 
mány nem adna fizetést neki, ugy kényteler 
más olyan foglalkozást nézni, melyből meg- 
élhet. Valószinünek tartják, hogy meg fog- 
ják találni a módot a légügyi almiuniszter 
munkásságának honorálására. 

(Cikkünk folytatása a második oldajom



(Első oldali cikkünk folytatása) 

UJ ALLAMTUITKAROK 

ÉS PREFEKTUSOK 
Bukarest, november 16 

A kormány Constantin Georgescut az 
ipar és kereskedelmi miniszteriumhoz, Er- 
nest Crintescut pedig a fökimivelésügy: tár- 

kormány két alminsiztere ugy osztja meg a 
munkát, hogy az államrendészeti és állam- 

ügyek intézését Iamendi, a köz- 
igazgatás irányitását pedig Iuca alminiszte- 
rek veszik kezükbe. s u tál xk szi jezke 

igazgató és Marinescua bukearesti rendőrfő- 
nök megbizatását a kormány meghosszab- 

Ujabb prefektus kinevezések: Alsófehér 
Simion Vulcu, Szilágy: Gurza, Szeben: Reg- 
man, Szamos: Olteanu, Fogaras: Barsan, 
Bihar: Jon Bancila, Krassó: Pavel Liuba. 

Németországközvetlen 
tárgyalásokat kezd 
Lengyelországgal 

Oriási izgalom Párisban a nemvárt 
lordulat miatt 

Berlin, november 16. 
Hitler kancellár tegnap fogadta az uj 

berlini lengyel nagykövetet, aki bemutatko. 
zó látogatást tett. A kancellár hosszas meg- 
beszélést folytatott a lengyel követtel a ket 
országot közösen érdeklő kerdésekről és 
nincs kizárva, hogy ezen targyalások ered- 
ményeként a két állam közvetlen tárgyalá 
sokat is folytat egymással a közeljövőben. 

Párisban ez a hir nagy izgalmat kertett 
mert mindeddig nem volt tudomásuk arrol, 
hogy a német-lengyel feszültség enyhuülőben 
lenne. A francia politikai köröket eddig tul. 
ságosan lefoglalták a belpolitikai kérdések, 
valamint a költségvetés vitája arnyira, nogy 
a miniszterelnök és a külügyininsizter tegnap 
előtt elmondott beszédeikben egy szóval sem 
emlitették, mintha a keleteurópai helyzetben 
uj fordulat állott volna b. Eiső izben örtént 
meg tehát, hogy a világ politikájának köz- 
pontját, Párist nem tájékoztatták ilyen nagy 
jelentőségü eseményről. 

Veszett kutya garázdálko- 
dott Csernovichan 

Csernovic, november 16. 
Tegnap délután hatalmas pánik tört ki 

a Rasboieni uccán. Öt óra felé egy habzó 
száju, lelógó nyelvü kutya rohant végig az 
uton és legelőször a forgalmi rendőrnek 

mült rendőr hatalmasat orditott és a járó- 
kelők rémülten vették észre, hogya kutya 
veszett. Fejveszetten menkült mindenki, de 
a nagy tumultusban a kutya egymásután 
harapott bele a járókelőkbe. - A rendőr le 
akarta lőni, de a nagy forgalomban ez nem 
sikerült és a kutya elmenekült. Megállapi- 
tást nyert, hogy 

a veszett eb negyvem embert mart meg, 
akik közül eddig csak tix jelentkezett a 
kórházban. 

Figyelem ! A legfjebb 

sütemények legolcsóbban 
KMeolozsvári a 

Párizsi cukrászdában 
luliu Maniu Szentegyházi-ucca 1. sz. a. ahol l egy fejes kávé két kaláccsal lel, 
egy fészta 4 lel. 

í 

Időjárás 
Nyugat felől ismét a felhőzet növekedé 

se, esők inkább csak nyugaton valószinüek. 
A hőmérséklet még nem változik lényegeser 

félmilliás kárféritést küvetel a hadügyi 
kincstártól a mikelakai asszany 
Egy eltévedt katonagolyó megölte leányát 
és ezért inditott keresetet a kincstár en 

Még ezév májusában megdöbbentő sze- 

nem 5 között 

esti órákban puska dördült el s a mikeiekai 
oldalon Drecin Mária fiatal községbeni le- 
ány holtan esett össze. 

A különös szerencsétlenség ügyében eré- 
lyes vizsgálatot vezetteik be. szt azonban 
nem sikerült megállapitani, hogy tulajdon- 
képen ki volt Drecin Mária halálának oko- 
zója. A várbeli katonák ugyanis gyakran 
szoktak varjakra lövöldözni és igy minden 
valószinüség szerint Drecin Mária halálát 
valamelyik katonai fegyver eltévedt golyoja 
................... 

okozhatta 
A szerencsétlenül járt leány édesanyja özv. 
Drecin Györgyné nem tudott belenyugodni 
ányának tragikus halálába, hanem arra- 

való hivatkozással, hogy a szerencsétlense 
get bünös könnyelmüség okozta, kártéritési 
pert inditott a hadügyminiszterium ellen. 
MKeresetében az anya 500 ezer lej kár. 
térités megitélését kéri a hadügyminiszte- 
riumtól. Ma délelőtt volt az aradi törvény. 
széken az érdekes perfelvétel, majd a tár- 
gyalást jövő év január 10-re nalaszzották 
és egyben utasitották az alperes hadügymi. 
niszterium képiselőjét, hogy eddig a dátu. 

Olaszország kilép 
a Népszövetségből? 

London, november 16. 
Mussolini tegnapi beszéde, amely római 

szövetségi tanács ülésen hanggott el, a vilag 
politika szenzációja. Amig Mussolini a Nép- 
szövetséget kritizálta és kijelentette, hogy 
az sohasem volt a nemzetek igazi szövetsége 
- addig Párisban Sarraut francia miuisz- 
terelnök mintegy válaszképen lijelentette 
hogy Franciaország hü marad Genfhcz. A 

enekül a tőke 

francia kormány megerősiti a genfi leszere. 
lési konferenciában a francia delegációt. 

A londoni "Evening Standard" Mussolj 
ni beszédével foglalkozva azt irja, hogy az 
bejelentése volt annak, hogy Olaszország is 
kilép a Népszövetségből. Ez esetben csak 
Franciaország és Anglia maradcak a nagy. 
hatalmak közül a Népszövetségpen, am a genfi intézmény végét jelentené. 

maszkezemi 

merikából 
A pénzügyi államtitkárt, mint akinek a dollár zuha- 

nását tulajdonitják szabadságolták 
London, november 16. 

Angol gazdasági körökben aggodalom- 
mal figyelik az ujabb dolláreseést. A Times 
szerint Roosewelt elnök célja az arany ará- 
nak 41.34 dollárra való emelése s ennek a 
megtörténte után bejelenti, hogy az arany 
dollár aranytartahnát ötven százalékkal 

Washingtonból jelentik: Woodin prenz- 
ügyi államtitkár szabadságolását kérte. A 
kincstári ügyek vezetésével Roosewelt Henry 
Morganthaut, az ismret pénzembert bizta 

1 meg. 
Az „Aegence Economigue et Financiaire 

pénzügyi programját. Ezzel a kormánykörök 
meg akarták cáfolni azokat a hireket, miat 
ha Roosewelt és tanácsadói között 

Tegnap hozlák Ziahra az érmihály- 
lalvai gyilkosság gyanusitottját 

Ermihályfalva, november i6. 
Néhány nappal ezelőtt beszámoltunk ar 

ról, hogy Posiar Livius volt nagyváradi rend 
őrkomsizár dr Geitie mihályfalvai főszolga- 
biró kiséretében Bukarestben letartóztatta 
Weisz László asztalossegédet, aki ellen az a 
gyanu merült fel, hogy ő az éermihályfalvai 
borzalmas rablógyilkosság tettese. Amint 
irtuk, Weisz László be is ismerte, nogy a 
gyilkosságot ő követte el, bizonyitékok azon 
ban nem voltak ellene, sőt az áltaála jelzett 

főszolgabiró most táviratilag értestette az 
érmihályfalvai csendőrséget, hogy szerdán 
este érkeznek oda Weisz Lászlóval. A hely- 

ság derül e 1 

nan azt az értesieést kaptuk, hogy Wels 

onnan a i nem 

kiztet deege znnalfalvás 
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atást tartott a monopol. A házkuta- 
sző tisztviselők először Koleszár Pál 

Máramarossziget, november i6 

n-cég egy vagon szeszt küldött Má- 
szigetre a Stern Eliás téle szeszfino 
A szállitás után azonban a két cégy 
ellentétek merültek tel és ezért a 
eraktározták Stern Eliásnál és azt a 
i hatóságok lepecsételték a megin- 
er eldöltéig 
közben a pénzügyigazgató rendele- 

eszt a szigeti gyár egy másik épüle 
a a zzza 

zer lejt inkasszáltak" 

]tébe szállitották át, ahol smét zár alá he- 
lyezték. Az elmult napokban kontrolt tar- 
tottak a gyár épületében és a hordókat üre- 

A pénzügyigazgatóság azonnal jelentést 

bünvádi eljárást a gyár vezetői ellen. A mo- 
nopol a gyárra 2 millió 200 ezer lejes bün- 
tetést vetett ki, egyben pedig kötelezte á 
918 ezer lejes törvényes illeték megfize- 

Hivatalos Lap" és a minisz- 
elnökség nevében szélhámos 
dott Jasiban 

z Jasi, november 16. 
áros jobbmódu kereskedőit és a hi- 
at már napok óta két fiatalemoer ke- 
, akik különböző iratokkal fetszerel- 
t a miniszterelnöség kiküldöttei sze. 

k és Hivatalos Lap nevében herdeté- 
s előfizetéseket vettek fel. A két fia- 
r nagy összegeket inkasszálk és a 
esteri hivataltól is Celvettek pénze- 
fiatalemberek végül is gyanusaknak 
fel és Bukarestből táviraulag kértek 

esztette a házszámot 

két Hatalember 
jfelvilágositást. A válasz meg is jott még pe- 
dig abban az értelemben, hogy sem a minisz 
terelnökség, sem a Hivatalos Lap kiadóhiíva- 
tala nem bizott meg senkit iakasszóval és 
előfizetés gyüjtéssel és az illetők csak szél- 
hámosok lehetnek. A felvilágosnás alapjár 
a rendőrség azonnal intézkedést tett a két 
fiatalember elfogatására, de azok megneszel 
hették, hogy valami készül, mert nyomtala- 
nul eltüntek. Az utólagos vizsgálat megál- 
lapitotta, hogy 200 ezer lejt "inkeasszáltak." 

zmm 

A sorozóbizotíság elnö- 
kéhez ment kolaulni a 
katonaszökevény 

Constanta, november 16. ]gránátnyomást kapott. Az ezredes gyanus- 
gnap estefelé C. Joncscu ezredes a so- 
izottság elnökének Costacshe Negri- 
lázába egy koldus lopózkodott be Az 
kutyája ugatni kezdett, mire maga 
ezredes jött ki, hogy megnézze mért 
kutya. Áz ezredes megkerdezte a 
hogy miért jött be, mue a topron- 

mber artikulátlan hangon felelte, 
imizsnáért, majd a továbbiak során 
A, hogy nagyon rosszul neszél, mert 

.... 

nak találta az ügyet, faggatni kezdte a kol- 
dust és részletesen kikérdezte, hogy a hábo- 
ruban hol szolgált és hogy sebesült meg. Az 
ember dadogva válaszolt és egyre gyanusab 
bá tette magát. Az ezredes végül rendőrt ho- 
zatott, a koldust a rendőrségre vitték, ahol 
kiderült, hogy 

katonaszökevény és a negyedik batali- 
onban szolgált. 

Letartóztatták és átadták a hadbiróságnak 

indez három ócska dohányvágó gépért 

ra táravyaliák Páaró Vécsey 
monopolkihásási 
Nagyvárad, nevember 16. 

ratlanul érdekes monopol ügyet tár- 
egnap délelőtt a tábla Mihaiescu-taná- 
ügy roppant bonyolut volt és a bl. 

közei egy órán át tárgyalta a kihágá- 
A doszár adatai szerint 1980 novenm 

rén báró Vécsey László magyarországi 
tokos egyik Szatmáron 1evő haázába 

perét 
semmit sem találtak, tovább mentek és a há2 
egyik irodájában találtak is 

három dohányvágó gépet. 
Ht kezdődnek aztán a komplikációk. A z 

Vécsey-féle házat gróf Sztáray livadai föl 
birtokos jószágkormányzója ár. Székely ke- 
zelte és ezért a monopol, 150 ezer le- 
agtntetést zótt ki a gépék miatt Sztáray 

ot . kelyt is egyetemlegesen 
lelőssé tette a dohányvágó gépekért. Rajtuk 

lakatost, a gépek tulajdonosát és egy Fried 
Mór nevü kereskedőt is bevontak a bünte 
tésbe, Fried állitólag megrendelt egy gépet, 

A szatmári törvényszék Sztáray grófot, 
aki igazolta, hogv nem ő a ház tulajdonosa, 
mentesitette a büntetés alól, de máskülön- 
ben jóváhagyta a 150 ezer lejes büntetést. 

A tegnapi táblai tárgyaláson az ügyvé- 
dek rámutattak arra, hogy a törvényszék 
a már elrendelt tanukat sem hallgatta ki ás 
különböző szabálytalanság történtek. Haag- 
sulyozták, hogy ha Fried bünös, akkor is 
csak 50 ezer lejre lehet büntetni, mert csak 
egy gépet rendelt. A tábla elfogadta az érve 
lést. Mgsemmisitette 

a törvényszék itéletét és elrendelte az 
ügy ujratárgyalását. 

Dinamitpatron 
a vasuti kocsiban 

Csikszereda, november 16. 
Sulyos szerencsétlenség történt Mádé- 

falván, ahol Jerun Gheorghe vasuti munkás 
az egyik vasuti kocsi javitásán dolgozott. 
Munkaközben kalapácsával egy csavarra ü- 
tött, amikor hatalmas detonácio rázta meg a 
levegőt. Jerunt a robbanás több méterre ha- 
jitotta, majd eszméletlenül véresen terült el 
a földön. A vizsgálat szerint a kocsi alvá- 
zába dinamit volt elrejtve, amely az ütés kö- 
vetkeztében felrobbant. A vizsgálat megin- 
dult abban az irányban, hogy Ei rejtette el 
a kocsiba a veszedelmes robbanészert. 

Inflációra készül Német- 
ország? 

Berlin, november 16. 
Beavatott közgazdasági körök értesülé- 

se szerint a német kormány szükség esetén 
nem riad vissza az infláció gondolatától se. 
A nemzeti szociálista kormány ugyanis nagy 
szabása közmunkákat akar végrehajtani: 
utakat, hidakat, csatornákat akar épittetni, 
amihez pénzre van szüksége. A hir egyelőre 
még nincs megerősitve. 
uaaaasa 

RADIOMLUSOR 
FPENTEK 

BUKAREST 18: Gramofon 14,15: köny 
nyülemezek. 18: Jazz 19,15: Jazz 20,20 
Gramofon 21; A filharmonikusok szimféui- 
kus hangversenye, 

BUDAPEST 11: 1 Időszerü apróságok 
2 Tiz pezc illemtan. Felolvasás Közben gra. 
mofon 13,05: Országos Postászenekar 14330 
Gramofon 16,30: A rádió diákfélórája "Régi 
fáraók nyoman" 17: A magyar városok 1e- 
gendái. ELőadás. 18: Nagy Géza zongorázik 
18,40: Trocsányi Zoltán dr előadása 18 
"Buda és Pest egyesitésének 60. évforduló- 
ja" 20.15: "A radió külügyi negyedórája" 
20,35: Madrigal-est 22: Csorba Gyula és ci- 
gányzenekara. 23,30: Budapesti hangver- 
senyzenekar. 

SZOMBAT 

Gramofon. 18: Rádiózenekar 14,15 Rédio- 
zenekar a9,15: Rádiózenekar 19,80: Imases- 
cu Klára füttymüvésznő 21,45: Enek 

BUDAPEST 11: 1 Az utoisó vadászat, 
2 Réezlet a "Szigeti veszedelemből" Felbliva- 

14,30: Bertha istván szalónzenekara I 
A rációélet meseórája, 18: Karácsonyi Mur- 
git magyar nótákat énekel 19: Zrinyi, s 
költő Romában" 19,30: Zenekari 
seny 20,30: Mit üzen a rádió, 21,10: A lett 
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A HAGTELI TITHA 
Szent Isten, ki az? - kiáltotta va. 
iaki, mikor csuromvizesen fölkapaszkodtunk 
a fedélzetre. Megismertem Jack hangját. 
Hilton is bámulva nézett ránk. 

- Van még valaki a bárkán magukon 
kivül? - kérdezte Hugnhes. 

- Már hogy volna! - válaszolta Hil- 
ton csodálkozva. 

A detektiv azonban nem nyugodott meg 
mig át nem kutatta a kis bárkát. Jack az- 
után a parthoz vitt a kiscsónakon, mely a 
bárka mellé volt kötözve. Hüton Zejcsóvál- 
va nézett utánunk. Nyilván azt hitte, hogy 
bolondok vagyunk. Nem mondom, én leg- 
alább elég közel voltam ahhoz, nogy vég- 
leg elveszitsem józan eszemet. 

A parton ugy, ahogy megtö-ülköztünk 
és sietve magunkra kapkodtuk rubáinkat. 
Megindultunk a kastély felé, melynek kivi- 
lágitott ablakai megcsillantak) az órás lom- 

Remélem tudod, hogy a tövisek he- 
gye mérgezett - mondáta Hughes, - Fuvó 
csövet használt a bitang.. Ez az Amazon 
melletti benszülöttek kedvenc fegyveret... 
Csak tudnám, hova tünt el az átuozott! 
fejezte be elkeseredettenn 

/ Gyorsan átoltözködtem és a könyvtár. 
szoba felé siettem. A folyosón összetalálkoz 
tam Patriciával. Megijedtem, hogy milyen 
rossz szinben van. 
- Nem mennénk egy kicsit sétálni - 

Szivesen Paul - válaszo'ta, 
Szótlanul mentünk végig a fasoron. 

Szorosan átöleltem a leány karcsu cerekát. 
Kis időre elfelefistissa minden gondomat. 
Végtelenül boldog voltam. Valami nagyon 
szépet akartara mőndani neki, de semmi se 
jutott eszembe. 

Igazán szeretsz, Patricia? - kér- 
deztem. Hiába, ha valaki szerelmes, akkor 
nem jut az eszébe okosabb. El 

Persze, hogy sz , te Euta! - suttogta a leány 
Karjaimba kaptam és csókjaimraal bo- ritottam el halvány arcát. 
- Eressz el lihegte 

- Paltricia = dadogtam - ha igazán 
szeretsz, akkor.. akkor utazzál el! 
A leány hiírtelen kibontakozott karja- 
imból. - Mi üjött belédz - mondta egy- szerre hidegeez 

Fféltelek Patricia.. Szeretnéem, Ha 
tonságban volnél - Hughes 

mondta, hogy veszély fenyeget.. Nem lesz 
addig nyugodt percem, amig... 
En pedig nem megyek vágott 
közbe Patricia, - Ha valóban van veszély 
akkor az mindenkit egyformán fenyeget ! 
Azt hiszem, semmi értelme, Paul, hogy még 
egyszer szóba hozd ezt a doigot.. 
1 Nem válaszoltam. Elég jói ismertem már Patriciát, hogy szőt kell foganni neki, Szót- 
lanul indultunk hazafelé. i 
Mindenki lefeküdt már, csák Hugnhes 
és én virrasztottunk. Elmondtam a detek- 
tivnek, hogy Patricia semmi najlandósá 
nem mutat az elutazásra. 

hiszen meg- 

1 

Ezt tudhattam volna e 
Hüghes. - (Akkor nincs más hátra, mint 
minden energiánkkal őrködni! Nézd meg 
eztia kis ifást.. a ruhámban találtam, mikor 

Kezembe vettena a gyürött capiriapot, gealyen latin nagybetükkel néhány sor ált: 
1 

gyelmeztetés, A mevető ha. asza 
kit elér!: 

Ne ártsa be magát más dolgaiba. Ez 

"
 

Arad, november 16. 
Az AMTE vereségére senki sem számi- 

tott a legutóbbi nagyszerü szereplése után 
és igy érthető a felhördülés, amikor nyilván 
valóvá lett a 7:1-es katasztrófa. A piros-fe- 
keték tragikus pontveszteszegere jellemző, 
hogy arra a csapat vezetői, de maguk a ja- 
tékcsok sem tudnak kielégitő magyarázatot 
adni. Az egyik elfogadható vélemény talán 
a következő, amelyet egyik igen kompetens 
egyesületi vezető adott : 

Kissé el volt bizakodva a csapat, a Kini 
zsi pedig, hogy ugy mondjam meg voit ijod 
ve és éppen ez az ijedtség adta meg a lila-fe- 
héreknek azt a nagy játékkészséget, amely- 
lyel tönkre verték az aradi csapatot. Igaz, 
hogy ez a vereség szégyenteljes, azonban 
igyekszünk jóvátenni bününket és fokozott 

TENNISZ 
Borotra Párisban 6:3, ő:4, 4:6, 6:2 a- 

rányban győzte le Merlint. 

KORCSOIVYA 
Mathisen svéd szövetségi tréner lett. 

Mathisen norvég ex-világbajnokot a svéd 
korcsolyázó szövetseg gyorskorcsolyázóinak 
tréneréül szerződtette. 

VIZIPOLO 
A válogatottak is játszanak a vizipoó- 

kupáért. A magyar válogatott csapat tag- 
jai elhatározták, hogy valamennyien részt- 
vesznek a december 3-án kezdődő kupakuzde 
lemben. A kupadöntőt december 10-ére tüz- 
te ki a magyar uszószövetség. 

BOXx 
Cook és Paolino revánsmérkőzese, No- 

vember 30-án mérkőzik a londoni Albert-- 
Hallban Paolino a volt nehézsulyu Európa- 
bajnok az ausztráliai Georges C90kkal, Cook 
két izben győzelmet aratott, Eaolino azon- 
ban reméli, hogy ezuttal ő lesz a győztes. 

ATLETIKA 
Szabó Miklós kellemetlen emenfél lett 

volna Beccali számára. Vasárnap nagy atlé- 
tikai verseny volt Genovában, Beccah 1500- 
as világrekorder és 800-as rekorderjelőlt a 
800 méteres startjával. A MAC erre a ver- 
senyre felajánlotta a genovaiaknak Szabó 
Miklós startját. Szabó Beccali ellen futott 
volna, - ha az olaszok meghivták volna. De 
nem hivták, A vasárnapi eredmény azt mu- 
tatja, hogy a magyar bajnok még a számá- 
ra kedvezőtlenebb távon is kellemetlen el- 
lenfele lett volna Beccalinak. A világrekor- 
der ugyanis csak 1.55.4 mp-es eredményt 
ért el, amire Szabó játszva képes. 

uUszáÁs 
Taris Pesten. A Magyar Uszó Szövetség 

közlése szerint Jean Taris francia uszóbaj- 
nok elfogadta a MUSz meghivását budapest 
szereplésre vonatkozólag. A MUSz hires fran 
cia uszó szereplésének pontos 1dőpontját jő- 
vő évi programja közzététele utan közli. 

Az amszterdami uszóversenyen Den Ou- 
den 1.08 mp alatt győzött a hölgyek 100-as 
gyorsuszásában, a 400-as női melluszásban 
Hessel 6:32.2 mp alatt legyőzte a világrakor 
der Kasteint, aki négy tizeddel maradt mö- 
tgötte, Deiters 1:034 mp-et ért el a 100-as 

i 

sPoRT 
Mi volt az oka az amiek 
tasztrófális vereségenel 
Egy Amte vezető: „Kikaptunk és 

megérdemelten' 
pedig -- részbe 

munkaval keszülünk utolsó mecesün, 
A vereség oka talán azzal is indokolhy 
részben, de nem teljesen - hogy az a 
melyen a meccs iefolyt, olyan allapota, 
és olyan ragadós sárral és tócsákkal 
tarkitott, hogy a mi játékosainknak 4 lapos játékstilusa minden esetben le 
Ehez hozzájárult még az is, hogy M 
már a 10-ik percben hasznavehetetlei 
ték és a további játékban csak statisz 
jobbszélen, mig helyére Tolán állt, del 
játéka amilyen elsőrangu a szelen, gya 
támadósor tengelyében. Dacára a 7 4 
a csapat legjobb embere Tyukodi volt,/ 
meg két esetben is lerugták, ugy, ho 
második félidőben alig volt a pályán. 

.... 

tgtozms 

gyorsuszó versenyben, a francia Scho 
54 mp idővel nyerte a 200-as melluszi 4 

BIRKÓZ 
A szabadstilusu birkozó válogatott 

pat. A párisi szabadstilusu birkozó em 
bajnoki versenyre készülő Magyar Bi 
Szövetség kedden este tartotta utolsó 
versenyét a Magyar Testnevelés Házám 
limpiai gyakorlótermében. 

A szabadstilusu válogatott vsapat 
leges névsora a következő : 
Légsulyban: Zombori ödön. Pehelysulyboa 
Tóth Ferenc, könnyüsulyban: Beke 
középsulyban Tasnády Józses, nagyti 
sulyban: Rihecki János, kisnehézsulyban 
Papp László. 

FUTBA 
Ujpest is Afrikába tart. A magyar 

nokcsapat december 16-án indul téli ti 
ra és maximálisan 8 mérkőzés lebonyoli 
ra vállalkozott s aztán januar 7 ikén érl 
haza. Az Ujpest utiránya a Ferencvi 
hoz hasonlóan Svájcon és Fzanciaorsz 
keresztül Eszak-Afrikába tart. Marokti 
Algirban és Oránban fognak játszani a 

I Az ujpest csapat körül Avar gyógy 
az esemény, A válogatott jobbörszekőti 
báról levették a kötést és szerdán már! próbálja a labdával való ujabb megh 

Az AIK hozza a ésvéd futban Nap 
ját". Az AIK futballcsapata, mint mát 
lentettük, 22-én Budapesten játszik a 
város és a Hungária kombinált sapata 
len. A svédek 20-án érkeznek, de már 
közölték a rendezőkkel, hogy legerősebb 
szeállitásukban, kilenc válogatott játék 
jönnek. Centerük a Budapesten is több 
szerepelt hires Kaufelt, akit a svéd fi 
Napoleonjának neveznek. 

A Ferencváros nem változtat csapa 
Bocskay ellen. A zöld-fehérek vasárnab 
zal az ellenféllel kerülnek szembe, amel 
játékstilusa, csatáriskolázottsága legli 
lebb áll a Ferencvároséhoz, s amellyel 
találkozásaik a legérdekesebb, legválto 
sabb meccseket szokták adni. A Bocskai 
len a Kispesten győzelmesen szerepelt / 
pat áll ki az Üllői uton. Külön érdkessé 
mérkőzésnek, hogy Moóré, a Ferencvál 
tünő centerhalfja most játszik eléször uj 
nekben a régi egyesülete ellen:n 

Slávia-Sparta 2:1 (0:0). A csel 
ballbajnokság derbijét a Slavia nyert! 
mely ezzel a győzelmével a pajnokság 
került 11 ponttal. 2. a Sparta ia pontti 
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A Roosewelt-Litvinov tárgyalás eredménye 

Kibocsátják az ameri- 
kai rubel kölecsönt 

London, november 16. 
Az amerikai orosz közeledés nem csak 

politikai, hanem gazdasági szenzáció szere- 
pét játsza a mai g életben. - Mint 
y z volt, a politikusok elcsapatat, 
mely még Washingtonban tárgyalt a Szov- 

követte a bankárok élcsapata, mely 
szintén le akarja fölözni azt a „értékes" 
barátságot me a nagy orosz piac felé 

melyeknek kiteljesedése az a kölcsön, ame- 
et most inditanak utjára a nemyorki Wall 

Megbizható jelentések szerint a 

kölcsön kibocsájtása már a napokban meg 
fog történni. A kötvényeket az amerikai- 
orosz szervezet bocsátja ki és a papirokat 
amerikai tőkések veszik át. A kölcsön hét- 
százalékos. A kölcsön kibocsájtása utjában 
merültek fel ugyan némi akadályok, ezeket 
tonban a kormány közbejöttével sikerült el 

zláukni kotaaa y ugyanis a 
nt kszettai oanán tervet megelőzőleg 
már leszögezte, hogy a töőke minden áldozat 
hozását a Szovjet felé szivesen nézi. Ennek 
a kijelentésnek következmény volt az az op- 
timizmus, mellyel a piac felkészül a kötvé- 
nyek megjelenése elé. 

A legujabb bomnba 

Anglia elismeri Német- 
orszaásg egyenilosusagáat 

London, nevember 16. 
Az angol kormány a ma megtartott szokásos szerdai minisztertanácson a leszerelés 

kérdésével foglalkozott. Angol politkai körök véleménye szerint, az angol kormány 
teljesen egyetért a „Times" mai vezércikkével, amelynek lényege az, hogy el kaell is- 
merniök Németország fegyvorikezési egyen joguságát. 

Még ez évben 

Kilencezer sertést exportálhat 
Románia Csehszlovákiába! 

Bukarest, nevember 16. 
A csehszlovák élőállatbeviten szindiká- 

tus a sertésbeviteli kontingenst nevember 
hónapban 7000 darabban allapitotta meg. 
Ezenkivül 3500 darabos kontingenst hxált. 
Az ipari célokra történő sertésőeviteli kon- 
tingense 5300 ugy, hogy novemberben Cseh 
szlovákia 15 ezer sertént impertál. A szár- 

] mazási országok közt ezt a kontingenst még 
nem osztották fel. Az uj csehszlovák-román 
kereskedelmi egyezmény november s decem- 
ber hónapokra 9000 romániai sertés bevite- 
lét engedélyezi. Igy tehát Románia november 
hónapban - minden valószinüség szerint -- 
4500 sertést vihet be Csehszwvákiába. 

Minimálják a gabona árát 
Háromszázhuszonőt lejre minimálták a buzát 

Bukarest, november 168. 
Tudvalevő, hogy a kormány a gabona 

értékesítesi arat 300 lejben minimaiizálta. 
Az árak kedvező alakulása folytan a gabo- 
na értékesitő kormánybiztosság elhatározta 
hogy a gabonaértékesitési miamumát fel- 

emeli. Az intervenciós vásártiások szükséges 

zége az utóbbi időben megazünt, tehát a fel- 
emelt gabona ár azt jelemti, hogy a kor- 
mány ujból meg akarja kezdeni az interven 

ciós vásárlásokat. 
A gabonaértékesitő kormánybiztosság 

elhatározta, hogy a gabona mostani árnivó 
megtartja. Ezért egyelőre 300 lejről : 
minimalizálta a gabonaértékesitő aárát. 

Az emelésre az adta az impulzust, hogy már 
történtek intervenciós vásárlások 310 lejes 

gabonát később 340 lejért értékesitette. 

Rezdődik az uj tombola 
pon egztk olvasóinkank hogy ma. na- 

lejáró ajándektombolánkat követi az 

abb nagyszabásu tombolánk, amely folyó 

hó 20-án, hétfőn megjelenő számunkkai fog 

megkezdődni 
Az uj tombolával, tekintettel a közeledő 

lo pár alpőt adunk ajándékba és pedig 
aá sér 3 pér aii és ú gér nyenrőt 

cikk, összesen 100 nyeremény esz. 
A lejárt tombola nyerői közül ujabban 

jelentkeztek: 
2362 sz. Tóth Böske Avpád, nyert egy 

hatszemélyes likőrkészlete. 
5512 sz. Biró Antal asztalos Székely- 

udvarhely, Horia ucca 2, nyert egy női ruha- 

, . Dsegm Vzü hedkuttasi 

Fogaras, Piata Mica 4, nyert egy férű pul- 
lovert. 

6928 sz. Bimbó Károlyné Székelyudvar 
hely, nyert két pár női harisnyát. 

10020 sz. Bedő József Csikszentmárton, 
nyert két pár férfi harisnyát. 

55791 sz. Salamon József kereskedő Szé- 
kelynivarhely, nyert hat darab férfi zseb- 

626 sz. Kugler György Szaászrégen, Ca- 
lea Traian, nyert két divatos nyakkendőt. 

3248 sz. Málnási Antal fodrász Székely 
udvarhely, nyert egy asztali órát. 

2447 sz. Papp József kőmives Nagybá- 
nya, nyert öt kg lisztet. 

4003 sz. Huszt Mária Marosujvár, nyert 
öt kg. lisztet. 

1389 sz. Pavlovics Károly asztalos Hu- 
nyad, nyert egy névjegykosarat. 

5147 sz. Lőrincz Józsefne Szentjános 
nyert három darab illatos szappant. 

885 sz. Kun Honka Zsibó, nyert kölni 
vizet és pudert. 

3529 sz. Schiff Bözsike Nagykároly. 
Topa ucca 5, nyert egy regénysorozatot. 
sötzeram 

Uiklubbhelyisége van a nagy 
váradi Törekvés MTE-nek 

A Törekvés MTE e hó 18-an adja át uj 
helyiségét hivatalosan a forgalomnak. A hi- 
vatalos megnyitó délután lesz, mig este án 
cal egybekötött teaestély, melybez a zenét 
a közkedvelt Nádassy jazz szolgáltatja. 

A Törekvés MTE uj helyisége Ur ucca 
21 szám alatt a Keztyüs-házban va van. 

Uj! TEMTISZTITÚ 1j! 
ev, EZÜST és TÜkÖRHOZ 

St. Fpizc. Ciorogariu 36-38. 

Dec. 1-én bevezeti 
a posta az inkasszót 

Bukarest, novenber 16 

és a posta nagyon méltán illeték lefize- 
tése ellenében az ország bármelyik részében 
behajtja a követeléseket. Az eddig tervek 
szerint ennek az inkasszó-szolgálatnak de- 
cember elsején kellett volna megindulnia és 
ha ez az uj kormány ezt az intézkedést nem 
vákoztatja meg, akkor az inkasszó szolgáiat 
december elmején meg is indul. 

A kezes - mindig fizet 
Szatmár, november 16. 

A szatmári törvényszék második szek- 
ciójának tanácsa igen érdekes polgári pert 
tárgyalt a nyár folyamán. 

1929-ben a Weisz-testvérek zalag-gyára 
csődöt kért maga ellen. A rokonok, a Roth- 
barth testvérek stb. zsirókat vállaltak a 
gyárért és azokra fedezeti váltókat adcak. 

1982-ben aztán a Marmorosch Blauk 
bank lejáratta ezeket a fedezeti váltókat. 
Erre a zsiránsok azzal feleltek, hogy a gyár 
csődbement, márpedig a csőddtel minden kö 
vetelés lejár, tehát ők nem kötelesek fizetni 
mert egy váltónak nem lehet sét lejárata. 
csak egy. 

A törvényszék tegnap hozott itéletet az 
ügyben és elfogadta a Marmorosch Elank 
érvelését, kimondva, hogy a kezesekkel szems 
ben fennálló követelések csőd után is érvé 
nyesek, tehát a fedezeti váltók értékét a 
rokonok, valamint a Rothbarth testvérek 
kötolesek kiélnetni.



Ma foglalja el hivatalát 
az uj prelektus 

Biharmegye uj prefektusa, Bancila P. 
Joan tegnap letette a hivatali esküt. Nagy- 
váradra való érkezéset tegnapra várták és 
Vele együtt kellett volna erkeznie Mosoiu 
Tiberiunak is. Tegnap azonban ertesitésjott 
a megyeházára, hogy az uj prtfektus és 
Mosoiu Tiberiu csak ma érkeznek Nagy- 
váradra. 

A liberális párt biharmegye: agozata- 
nak állandó választmányát egyebként szom- 
bat reggelre hivták össze. Ezen az üleser ej 

tik meg a jelőléseket és az eszközlendő sze. 
mélyi változásokat. 

A városi tanács relosziatasála 
valószinüleg csak néhány hét mulva kerülhet 
a sor. Az uj törvény értelmében ugyanis a 
belügyminiszter nem oszlathatja fel a tana- 
csot, hanem csak a reviziós bizottság. Igy 

őrök kezére. 

nagyváradi 
Nem mindeanapi erdekessegü ugyben 

keresett tegnap delelőtt telefon-erintkezést - 
nagyváradi rendőörség a prágai rendőrség- 
gel. A nagyváradi rendőrpreilekturán ugyan 
is megjelent Maria Poldei bukaresti tancos- 
nő, téli kabátja alatt egy szál pongyolában 
és elmondta nagy panaszát. Szerződese leg- 
utóbb rrágába kötötte, hol az egyik jónevü 
kabaréban vendégszerepelt. Ket hórnapi tar 
tózkodási engedélye kedden lejárt, de ő re 
mélte, nogy a meghosszabbitás nem ütközis 
akadályokba. Megjelent nála egy tisztviselő 

A városi allandó választmany tegnap 
délelőtt tartott ülésén elhatároztak, a Geor- 
ge Dima és Schubert uccák aszfaltozásat, 
az előbbit 275 ezer 380 lej, az utobbi pedig 
197 ezer 640 lej értekben. Az aszfaltozas 
költségeinek felét az illető uccák háztulaj- 
donosai viselik. 

Az állandó választmány elfogadta a fő- 
mérnöki hivatalnak az Össi-telepi uj iskola 
épitésére vonatkozó terveit. A három uj is- 
kolára összesen Z millió 500 ezer lejt irányoz 
tak elő a kölcsönből, ebből 1 millió 37 ezer 
527 lejt szavaztak meg az öÖssi telepi iskola 
részére, egyben pedig kimondottak az ügy 
sürgősségét és utasitották a főmérnöki hiva- 
talt, hogy a munkálatok megkezdesére hala- 
déktalanul irják ki az árlejtést. 

Nagyobb vita indult meg a hidjavitások 
és szegecselések kérdése körül. Annakidejen 
ugyanis bizottság állapitotta meg, hogy a 
hidakon valósággal életveszélyes a közleke- 
dés és ezért 100 ezer lejt szavaztak meg a 

....... 

Véres tüzharc után ellogfák eni eres tűzharc ulán ellogták a sze eni 
: r ... E , legyházból megszökött Brandasurát 

éz Bukarestből jelentik: A rendőrségnek tegnap tudomására jutott, hogy ue. rejtőz- ködik Brandabura, a fogházból kiszabadult veszedelmes gonosztevő. Egy szakasz rend- őr vette körül a házat és felszólitották a gonosztevőt, hogy adja meg magat. Branda- bura azonban válaszul rálőtt a rendőrökre. Formális tüzharc keletkezett a gonosztevő és a rendőrök között. Végül is Brandabura sulyosan megsebesült és igy került a rend- 

Egy szál ruhában érkezett egy 
Frágából menekülő táncosnő a 

Sokba került Várad városanak 
a hidak szegecselés 

Még el sem távozott a tanács máris érdekes „meglepe- 
tések" derülnek ki 

tehát vagy ezt a törvényt kell megváltoztat- 
ni királyi dekrétummal, vagy pedig uj tör- 
vényt kell hozni. Ebbe mindenesetre egy pár 
nét beletelik s addig a városi tanics 
helyén marad. 

A várható kinevezésekkel kapcsolatoan 
forgalomba került dr Hasas Sándor városi 
főálaltorvos neve, aki nagyszerü szervező és 
adminisztrációs tehetségnek bizonyult eddi- 
gi közpályájan. Sokan keresik fel hivatalá- 
ban és kérik, nogy vállaljon a városnal ve- 
zető poziciót, amihez már előre gratulaltak 
neki. Dr Hasas ezzel szemben előttünk kö- 
vetkező kijelentéssel háritott el magáról 
minden kombinációt: 

- Nem cserélem fel állásomat semmi- 
féle politikai állással. 

rendőrsegre 
aki kijelentette, nogy 100 csen Aofona elle- 
nében mindent elintez. O ebben szives öz- 
mest belement, kifizette az összeget. de eh- 
kor felkiserték a rendőrsegre es tucomásá- 
ra adták, hogy azonnal el kell nagyja az or- 
szágot. Tiltakozása ellenere az omasra ki. 
sérték és ugy ahogy volt egy pongyolába. 
betuszkolták a vonatba és Halmunál attettek 
a határon. Kérte a váradi rendőrséget, hogy 
tegyenek valamit érdekében és interveniaj- 
janak Prágában. 

hidak kijavitására. Amikor a szegecseket be 
verték, kiderült, hogy az előirányzott összeg 
kevésnek bizonyul és pótmunkálatokra van 
szükség. A tanács ehez hozzájárult, a pét- 
munkálatokat el is végezték és ekkor derült 
ki, hogy a pótmunkák 500 ezer lejbe kerül- 
nek, vagyis ötször annyiba, mint maga z 
eredeti munka. Egy ilyen összeg kifizetése 
ellenkezik a számviteli törvénnyel, költség. 
vetési fedezet sincs reá, végül pedig árlej- 
tést kellett volna a munkálatok elvégzesére 
kiirni. 

Az állandó választmány a legnagyobb 
dilemában van most emiatt és azon gon- 
dolkoznak, hogy rendkivüli hitelt nyissanak 
az összeg kifizethetése végett. A izotság tag 
jai Craciun és dr Fried tanácsosok azzal 
mentegetőznek, hogy nem értettek a mun- 
kához és a vállalkozókkal való tárgyaláso- 
kon különben is három mérnök volt jelen. 
Most még egyszer elleljsk a hidakat, 
hogy valóhan szükség volt-e a remnkálatozra 

Szinház és mozi 
x : 

Pénteken este fél 9 órakor nagy premier 
EMBER A HID ALATT. 

Szombaton délután 4 oórakor: MICKY 
MAUS KALANDJAI. Oicsó hegyárakkal. 

Szombaton este 9 órakor: EMEER A 
HID ALATT. 

Heyman-szinkőr: Sherlock Hiolmes. 
palace: 5 és 7 oórako:: sSanghai 

bombázása. Fél 10-kor: Extázis. 

FILMEPALACE 
Ma pénteken 5 és ora. 

Sanghai Dombazása 
Főszerepben: Cerda Maurus, lnh. Loos, Feter Voss, 

Péntek este lél 10-kor ünnepélyes premier: 
Extázis nagy erotikus flm. 

Az anyakönyvi hivatalból 

HAZASSAGOK 

Kovacs Laszio-Sarkadi rzsébet, se- 
bestyén Mihály-Peter Róza, Costa József) 
Sas Mária, Vaida Sándor-Scuta Juha, Ho- 
dosan fivadar-fopai Mária, Stein Jozset-- Matyi Maária, Okos Amndrás-Arany Erzsé. 
bet, Tutsch Ferdinand-Crist Hermina, Mor- 
vai Ferenc-Szepesi Piroska, Szabó István- 
Ambódi Erzsébet, Bátori Ferenc-Szabó Gi- 
zella, Fildan József -Toader Eleonora, Ni- 
colov János-Szatmári Maária, dr Jurca Ja- 
nos-David Auguszta, Nagy Sandor- Ker- 
tész Rozália, Kaufmann Józset -Brücken- 
stein Ida, Boca Antal-Mezei Agnes, Tar- 
soly Ferenc-Rozsányi Róza, Leftkovics Mik- 
lós-Bácskai Margit, Rosner Izidor-Kirsca 
Janka, Lehner Emanuel-Fried Ilona, Hoto. 
ran Lajos-Popa-Julia. 

. SZÜLETÉSEK: 

Murvai Erzsepet, ranga László, sStelner 
János, 1ripon Józset, Illés Kálmán, Gaspar 
Róza, Kakocz Jozset, Horgos Janos, Poba 
Flóra, Klein Erno, Ráksi Sándor, Alturan 

László, Seipfel Judit, Weiszberger Erna, 
Horváth Ella, Nebela Erzsébet. 

Zahari Anna, Vasca János, Savu Janos 
Tóth György, Szilágyi Gáspár, Dan Gábor, 
Balogh Gusztáv, Sferle Tivadar. Nagy Fe- 
renc, Acs János, Fernbach József, Ööz. Sza: 
bó Józsefné, Ivasca Anna, Zauberer Áron, 
Stolma Istvan, Seprényi Magda. 

............. 

APRKOuKD1 ESEK 
....... 

SAS alatt alma-lerakat és édes csamege 
szőllő 12-14 lejért. 250 

NAGYMUNKAST vagy erős kézimun- 
kást felveszek. Tóbiás uri szapó Templom- 
tér. 254 

FOGORVOSI rendelőbe felveszek roma- 
nul tudó jó megjelenésü leányt. Dr. Spitzer 
Rákóci-ut 18. 260 

UJS4GARUSOKAT joó keresettel relve- 
szünk Negyvaárad és több erdélyi város é. 
zére az Erdélyi Magyarság és Nagyvaradi 
Friss Ujgag arusitásahoz. Csakis megoizhna 
tó egyenek jelentkezzenek a kiadohvatalbar 

FESTEKSZAKMABAN jártas segéd a- 
zonnali belépésre felvétetik. Cluckmann 
Farkas. Piata Mihai Viteazul 12. 252 

DIOTORŐ szakmunkasnőket jó fizetés- 
sel felvesz enér Vámhaáz-u. 20. 252 

SZILAGYSAGI fajalmak I. oszt. nagy- 
ban és kicsinyben mogyoró és tmogyoróbél 
legolcsóbb árakcan pbeszerezhetők. Zöldfa-uj 
23 üzlethelyiségnan. 25 
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